
Interessentenbeitragstabelle der Ortsklasse C und Stadt Graz

 - ab Beitragsjahr 2018 - 

BITTE BEACHTEN SIE, DASS IM JAHR 2022 EINE ERHÖHUNG VON +100% ZUR VERRECHNUNG KOMMT

(Errechnung des tatsächl. Beitrages wie folgt: Summer der jeweiligen Beitragsgruppe/Umsatzstufe x 2)

Umsatzstufe Beitrags- Beitrags- Beitrags- Beitrags- Beitrags- Beitrags- Beitrags-

(in EURO) gruppe 1 gruppe 2 gruppe 3 gruppe 4 gruppe 5 gruppe 6 gruppe 7

                           ab 3.633.642,-- 10.528,-- 9.475,-- 5.263,-- 2.924,-- 2.103,-- 1.050,-- 525,--

2.906.913,-- bis < 3.633.642,-- 8.422,-- 7.579,-- 4.209,-- 2.338,-- 1.682,-- 840,-- 420,--

2.180.185,-- bis < 2.906.913,-- 6.315,-- 5.683,-- 3.156,-- 1.752,-- 1.261,-- 630,-- 314,--

1.962.167,-- bis < 2.180.185,-- 5.683,-- 5.116,-- 2.841,-- 1.577,-- 1.135,-- 566,-- 282,--

1.744.148,-- bis < 1.962.167,-- 5.052,-- 4.547,-- 2.525,-- 1.402,-- 1.009,-- 503,-- 251,--

1.526.130,-- bis < 1.744.148,-- 4.421,-- 3.977,-- 2.209,-- 1.226,-- 882,-- 440,-- 219,--

1.308.111,-- bis < 1.526.130,-- 3.789,-- 3.410,-- 1.893,-- 1.050,-- 756,-- 376,-- 187,--

1.090.093,-- bis < 1.308.111,-- 3.156,-- 2.841,-- 1.577,-- 874,-- 630,-- 314,-- 155,--

    872.074,-- bis < 1.090.093,-- 2.525,-- 2.271,-- 1.261,-- 700,-- 503,-- 251,-- 124,--

    654.056,-- bis <     872.074,-- 1.893,-- 1.703,-- 945,-- 525,-- 376,-- 187,-- 92,--

    436.037,-- bis <     654.056,-- 1.261,-- 1.135,-- 630,-- 349,-- 251,-- 124,-- 61,--

    218.019,-- bis <     436.037,-- 630,-- 566,-- 314,-- 173,-- 124,-- 61,-- 50,--

      72.673,-- bis <     218.019,-- 209,-- 187,-- 102,-- 57,-- 54,-- 50,-- 46,--

      36.337,-- bis <       72.673,-- 114,-- 102,-- 57,-- 50,-- 50,-- 46,-- 45,--

Mindestbeitrag <        36.337,-- 57,-- 50,-- 45,-- 45,-- 45,-- 45,-- 45,--

HINWEIS:  Unternehmen die zwar mit UST verrechnen sowie Kleinunternehmen die einen Umsatz unter € 35.000,00

haben, sind vom Tourismus-Interessentenbeitrag befreit, sofern Sie Ihren Umsatz nicht in den Berufsgruppen 1 oder 2 erzielen.

Das AUSGEFÜLLTE FORMULAR ist jedoch auch in diesem Fall ABZUGEBEN!

Auch für das Kalenderjahr, in dem eine die Beitragspflicht begründete Tätigkeit aufgenommen wurde (Anfangsjahr) ist,  

ausgenommen im Fall der Unternehmensübertragung nach Abs.6, kein Interessentenbeitrag zu entrichten.


